Examen de Matematicas 12 de Bachillerato CS
Octubre 2022

Problema 1 Simplifica todo lo que puedas

2 v/3v/5
V2160 — =4/30375 + /2940,
3 V335

Solucion:

2 V3vh  14/1
2160 — = 2040 = —34v15, Y °Y° —
V2160 3\/30375+\/ 940 34V/15, 73V

Problema 2 Racionalizar las siguientes expresiones:

5 9 V5
1-v6' V32 VT-v2

Solucion:

5 —_—
1-6

Problema 3 Resolver las ecuaciones:

—(1+V6); =3V/27 V5 _ V35+ VIO

a) log(4 —x) —log(x —5) =2
b) log(7 — x?) —log(x — 1) = 1 + log =
c) 2log(s5—z) —1=log(x +1)
d) 722 +r=28 _ 4q
Solucién:
a) log(4 —x) —log(z —5) =2 = logi: =log 100 =
~ 504
101z =504 == =01

b) log(7—2?) —log(zx —1) = 14+logxz = log [t log(10x) = 112% — 102 —7 =
T —
0 — o = —0,4635913580(no vale), = = 1, 372682267

c) 2log(5h—x) — 1 =log(x + 1) = 2® — 202 + 15 = 0 = = = 0, 7804555427, z =
19,21954445, (no vale).



r=25
r=—6

TP g9 s 22 44— 30 =0 —> {
Problema 4 Factoriza los siguientes polinomios:
a) P(z) =22+ 5z — 28z — 15
b) Q(z) = 2® + 1022 + 17z — 28
¢) R(z) = 52° — 12z* — 362 + 1062% — 81z + 18

Solucion:

a) P(z) =22+ 52% — 282 — 15 = (z — 3)(z 4+ 5)(2z + 1)

b) Q(z) =23 + 102 + 170 — 28 = (x — 1)(z + 4)(x + 7)

¢) R(x) = 52" — 122" — 362% 4+ 1062 — 81z + 18 = (z — 1)*(z + 3)(z — 3)(5z — 2)
Problema 5 Resolver y simplificar:

5 — 6 21:—1_1 r—3

15 2 3

Solucion:

S50 —6 2x—1 1 :10—3:> 57
_ —1_ = —
15 2 3 10

Problema 6 z* — 522 —14=0
Solucion:

Hacemos z =22 = 22 =52 —14=0= 2=T y 2 = —2.
z=T=a2>=2=4+V7

2= —2=2%2 = no tiene solucién



